



АРХИВ ЈУГОСЛАВИЈЕ

БИБЛИОТЕКА ИНФОРМАТИВНИХ СРЕДСТАВА

ИНВЕНТАР

**УПРАВА ЗА СПОЉНУ
ТРГОВИНУ ФНРЈ
1953-1956**

Мирјана Стојновић

Београд, 1999.

Библиотека информативних средстава

ИНВЕНТАР
сумарно-аналитички

AJ-52

УПРАВА ЗА СПОЉНУ ТРГОВИНУ ФНРЈ
1953-1956

Мирјана Стојновић

САДРЖАЈ ИНВЕНТАРА

	Страна
ИСТОРИЈСКА БЕЛЕШКА	V
ИСТОРИЈАТ СТВАРАОЦА ФОНДА	VII
УНУТРАШЊА ОРГАНИЗАЦИЈА СТВАРАОЦА ФОНДА.....	X
РЕГИСТРАТУРСКО ПОСЛОВАЊЕ СТВАРАОЦА ФОНДА	XII
СТАЊЕ И ЗНАЧАЈ АРХИВСКЕ ГРАЂЕ ФОНДА	XIII
СТРУКТУРА АРХИВСКЕ ГРАЂЕ.....	XVII
ОПИС ЈЕДИНИЦА ОПИСА	1
ПОПИС АДМИНИСТРАТИВНИХ КЊИГА.....	13
ИНДЕКСИ АРХИВСКЕ ГРАЂЕ ФОНДА	17
ИМЕНСКИ ИНДЕКС	19
ГЕОГРАФСКИ ИНДЕКС	23
ИНСТИТУЦИОНАЛНИ ИНДЕКС	26
ТЕМАТСКИ ИНДЕКС.....	29
ПОПИС ПЕРСОНАЛНИХ ДОКУМЕНАТА	33

ИСТОРИЈСКА БЕЛЕШКА

УПРАВА ЗА СПОЉНУ ТРГОВИНУ ФНРЈ 1953-1956

ИСТОРИЈАТ СТВАРАОЦА ФОНДА

Мере децентрализације управе, доношење Закона о управљању привредним предузећима, промене у привредном планирању утицале су и на промене у положају и организацији управе. Извршена је реорганизација савезног апарата државне управе, укинута је 10. октобра 1951. године Министарство спољне трговине,¹ чија је надлежност пренета на друге државне, друштвене и привредне организације. Услед неопходности вођења јединствене економске политике пренети су, на Секретаријат иностраних послова, они послови који представљају регулисање односа ФНРЈ са иностранством (трговински уговори, економска сарадња уопште, успостављање сарадње са иностраним организацијама и сл.). Послове (око доношења планских пропорција, платни биланс са иностранством, економске мере за унапређење спољне трговине и сл.) преузео је Завод за планирање, а остале послове (мере за извршење постављених пропорција и биланса, преузимање и предлагање режима спољне трговине, као робног и девизног, организација девизне контроле и сл.) преузео је Савезни државни секретаријат за послове народне привреде.

Све оперативне послове око извршења извоза и увоза, координацију и јединствен наступ извозника и увозника на инострано тржиште преузела је Савезна трговинска комора у коју су, као њени чланови, укључена скоро сва спољнотрговинска предузећа.²

Оснивањем Управе за спољну трговину ФНРЈ (у даљем тексту Управа), 20. маја 1953. године,³ као самосталног органа управе, улога Савезног државног секретаријата за послове народне привреде била је посредничка, између СИБ-а и савезних установа и предузећа као и конкретно вршење надзора над Управом, у погледу послова девизне инспекције, све до његовог укидања на основу чл. 33. Закона о савезним органима управе од 26. марта 1956.⁴

Девизна инспекција као орган Управе, формирана је Уредбом СИБ-а Р.п.бр. 275 од 23. децембра 1953. године.⁵ У оквиру Управе, образован је фонд за унапређење девизно-инспекцијске службе, а решења о употреби средстава, на предлог Главног девизног инспектора доносио је, директор Управе.⁶

Основна делатност Управе била је спољно-трговинско и девизно пословање, иако су се и друге установе бавиле тим пословима као нпр. Одбор за привреду СИБ-а, Савезни државни секретаријат за послове народне привреде ФНРЈ, Савезни завод за привредно планирање, Државни секретаријат за иностране послове ФНРЈ, Савезна спољнотрговинска комора и Народна банка ФНРЈ.

У оквиру својих надлежности Управа је обављала послове који су се односили на регулисање робне размене са иностранством и на девизно пословање, а преко девизне инспек-

¹ Указ о укидању Министарства спољне трговине ФНРЈ, Службени лист ФНРЈ, бр. 45, 10. октобра 1951, стр. 514.

² Милош Лаловић, *Пословање предузећа са иностранством*, Београд 1953, стр. 29-30.

³ Уредба СИБ-а Р.п.бр. 122 од 20. маја 1953. (чл. 1 Управа за спољну трговину врши управне послове из области спољне трговине и девизног пословања које је до сада вршио Савезни државни секретаријат за послове народне привреде), Службени лист ФНРЈ, бр. 21, 20. мај 1953., стр. 194.

⁴ Службени лист ФНРЈ, бр. 13, 28 март 1956, стр. 198.

⁵ Службени лист ФНРЈ, бр. 53, 28 децембар 1953, стр. 698.

⁶ Службени лист ФНРЈ, бр. 53, 28 децембар 1953, стр. 678.

ције вршила је контролу пословања спољнотрговинских организација. Примењивала је савезне прописе о спољнотрговинском пословању привредних и друштвених организација и учествовала у припремама за закључивање трговинских и платних споразума са иностранством.

Под спољно-трговинским пословањима подразумевало се: вршење извоза и увоза, заступање иностраних фирми, међународна шпедиција, међународни транспорт робе, међународно трговинско посредовање, контрола квалитета и квантитета робе по уговору, извођење грађевинских радова у иностранству и вршење других услуга у промету робе са иностранством.⁷

Управа је издавала одобрења за извоз и увоз производа који су савезним прописима или међународним уговорима стављани под режим контроле извоза и увоза. Вршила је упис у спољнотрговински регистар привредних организација које испуњавају прописане услове,⁸ уписивала је уговоре о консигнацији у регистар уговора о консигнацији и уписивала акт о оснивању складишта у иностранству у спољнотрговински регистар привредних организација.⁹ Одобравала је уговоре о заступништву иностраних фирми и вршењу послова заступништва и без одобреног уговора, ако је привредна организација пријавила Управи вођење преговора о заступању иностране фирме.¹⁰

Знатан део робне размене са иностранством вршио се путем компензационих послова а Управа је на основу постојећих прописа контролисала и давање и одобрења за закључивање оваквих послова.¹¹

Управа је, у потпуности или делимично могла ослободити привредне организације од обавезе продаје Народној банци ФНРЈ одређеног процента девизних средстава а по потреби прописивала је и ближа упутства за спровођење ове одлуке.¹²

С обзиром на различити ниво унутрашњих и спољних цена на сектору робне размене са иностранством Управа је предлагала извозне и увозне коефицијенте, након претходног разматрања и оцењивања захтева привредних организација и комора, које је након тога доносио Одбор за привреду СИВ-а и вршила је исправке у границама овлашћења.

Издавала је извозна одобрења у оквиру контингента које је одредило Савезно извршно веће, водила евиденцију о коришћењу контингента и организовала преко коморских секција и удружења произвођача, расподелу контингента на поједине произвођаче и откупна предузећа.¹³

Управа је вршила надзор над увозом и извозом опојних дрога, на основу Уредбе о надзору опојних дрога донете 8. јуна 1955. године.¹⁴ У ту сврху издавала је одобрења предузећима овлашћеним за увоз и извоз опојних дрога а ови су били у обавези да Управи достављају тромесечне извештаје.

Девизна инспекција као орган Управе по Уредби о девизној инспекцији (члан 5.),¹⁵ вршила је контролу над девизним пословањем привредних предузећа, установа, надлештава

⁷ Уредба о спољно-трговинском пословању, Службени лист ФНРЈ, бр. 54, 29 децембар 1953, стр. 723-728.

⁸ Збирка прописа о спољној трговини и девизном пословању, Београд, 1954, стр. 24.

⁹ Одлука о регистрацији уговора о консигнацији, Службени лист ФНРЈ, бр. 24, 9. јун 1954, стр. 394.

¹⁰ Уредба о спољнотрговинском пословању, Службени лист ФНРЈ, бр. 25, 15. јун 1955., стр. 377.

¹¹ Одлука о вршењу компензационих послова са иностранством, Службени лист ФНРЈ, бр. 50, 1. децембар 1954, стр. 690.

¹² Уредба о изменама и допунама Уредбе о девизном пословању, Службени лист ФНРЈ, бр. 50, 1. децембар 1954, стр. 685.

¹³ Упутство о начину и условима издавања одобрења за извоз контингентираних производа, Службени лист ФНРЈ, бр. 1, 01. јануар 1954, стр. 26.

¹⁴ Службени лист ФНРЈ, бр. 24, 08. јун 1955, стр. 369.

¹⁵ Службени лист ФНРЈ, бр. 53, 28. децембар 1953, стр. 699.

и друштвених организација у оквиру железничког, поморског, речног, ваздушног и поштанског саобраћаја и представништва привредних организација у иностранству. У оквиру позитивних прописа вршила је контролу над радом царинарница као помоћних девизних органа у погледу примене девизних прописа у путничком саобраћају са иностранством, Народне банке ФНРЈ, других банака и свих осталих правних и физичких лица која се баве девизним пословањем (члан 5).

Послови Девизне инспекције били су сложени и обимни. Од најважнијих послова контроле били су: робни промет са иностранством; платни промет са иностранством по робном основу; целокупан промет у земљи са иностранством (у домаћем новцу и инострану валути); потраживања и дуговања у домаћем новцу и у инострану валути и осталим вредностима; целокупни промет у земљи са иностраним држављанима који има за последицу примену у имовинским односима између наше земље и иностранства; целокупан промет у земљи са иностранством племенитим металима (злато и платина) у сваком стању и облику, сем израђевина од ових метала. Наведеном контролом Девизна инспекција пратила је и обезбеђивала правилну примену прописа и мера из области спољнотрговинског и девизног пословања, спречавала је и спроводила на што мању меру штетне последице неправилног рада учесника у девизном пословању на развој платног биланса земље. Контролисала је и примену прописа Девизног закона, Уредбе о спољнотрговинском пословању и Уредбе о девизном пословању, правилну примену одредаба платних споразума са иностранством. У оквиру послова из своје надлежности Девизна инспекција је сарађивала са јавним тужилаштвима, правобранилаштвима, ДСИП-ом, органима унутрашњих послова, Управом царина, Народном банком ФНРЈ, Спољнотрговинском и индустријском комором. Разна питања и проблеме Девизна инспекција је решавала на својим саветовањима са одговарајућим органима у републикама.¹⁶

Све ове послове Девизна инспекција обављала је на основу Уредбе о девизном пословању¹⁷ и Уредбе о изменама и допунама Уредбе о девизном пословању.¹⁸ На основу Закона о савезним органима управе од 26. марта 1956. године Девизна инспекција прераста у Девизни инспекторијат који улази у састав државног секретаријата за послове финансија.¹⁹

Управа је вршила надзор над радом Југословенске слободне зоне у Солуну (у даљем тексту Југозона), што је предвиђено Уредбом о организацији Југословенске слободне зоне у Солуну, Р.п. бр. 171 од 27. јуна 1953. године.²⁰

Конвенцијом ради уређења транзита преко Солуна (закљученом 10. маја 1923. године између Краљевине Грчке и Краљевине Срба, Хрвата и Словенаца) основана је Српска слободна зона у Солуну, а 17. марта 1929. године потписано је у Женеви низ протокола којима је Конвенција допуњена. Према одредбама Конвенције Грчка је уступила Југославији на употребу за период од 50 година један део Солунског пристаништа, који се сматрао царинском облашћу Југославије али је остао саставни део грчке територије и подређен грчком суверенитету. Југозона је играла важну улогу у транзитном промету Југославије између два рата и представљала основу транзитног промета преко солунског пристаништа уопште. Отпочела је са радом 1929. године а престала немачком окупацијом Југославије и Грчке. После Другог светског рата сматрало се да не постоје адекватни економски разлози који би оправдали обнову и оживљавање Југозоне. Упоредо са побољшањем политичких и других односа са Грчком и Турском и повећаном активношћу југословенске спољне трговине са земљама Блиског и Средњег истока, питање обнове Југозоне у Солуну постало је актуелно.

На саветовањима одржаним у Дирекцији Југозоне од 27. августа до 6. септембра 1953. године, у смислу спровођења директива Управе, донети су закључци о категоризацији

¹⁶ Извештај СИВ-а за 1955. годину.

¹⁷ Службени лист ФНРЈ, бр. 54, 28. децембар 1954, стр. 757.

¹⁸ Службени лист ФНРЈ, бр. 54, 7. децембар 1955, стр. 808.

¹⁹ Решење СИВ-а, бр. 830 од 12. маја 1956. године.

²⁰ Службени лист ФНРЈ, бр. 26, 29. јун 1953, стр. 239.

објеката и њиховом приоритету градње, а у циљу оспособљавања Југозоне за привредно и административно функционисање. У циљу обезбеђења правилног финансирања свих најнужнијих радова Управа је имала одређене обавезе.

После прекида од тринаест година (1941-1954) Југозона у Солуну (након једногодишњих радова на обнови), била је оспособљена да прими прве бродове и вагоне са југословенском робом у транзитном промету преко Солуна, чему је претходило потписивање Уговора о пријатељству и сарадњи између ФНРЈ, Краљевине Грчке и Републике Турске 28. фебруара 1953. године. Југозона је отворена за саобраћај и транзитни промет 1. августа 1954. године.

Законом о савезним органима управе од 17. марта 1965. године²¹ Дирекција Југозоне у Солуну постала је самостални орган управе и наставила да врши послове од интереса за федерацију до 12. јуна 1976. године.²²

Управа је престала да ради на основу Закона о савезним органима управе (члан 33),²³ 23. априла 1956. године. Одлуком СИВ-а о престанку рада укинутих и отпочињању са радом основаних савезних органа управе од 19. априла 1956. године²⁴ послови Управе пренети су на новоосновани Комитет за спољну трговину ФНРЈ и Државни секретаријат за послове финансија ФНРЈ (Савезна девизна инспекција).

Ликвидациона комисија укинуте Управе предала је завршни ликвидациони биланс Државном секретаријату за послове финансија ФНРЈ (10. августа 1956. године), који је заведен у деловодни протокол Одељења за надзор над ликвидацијама (бр. ЛК 657).²⁵

Комитет за спољну трговину установљен је као нови управни орган који је обављао послове од заједничког интереса за савезне и републичке органе управе у области спољне трговине и у вези са економским и финансијским односима са иностранством.²⁶

УНУТРАШЊА ОРГАНИЗАЦИЈА СТВАРАОЦА ФОНДА

Уредбом о оснивању Управе није утврђена њена унутрашња организација, али се из аката о систематизацији радних места²⁷ види да је постојала следећа организациона структура:

1. Директор Управе
2. Секретаријат
3. Одељење за спољнотрговински режим (регулативно)
 - а) Одсек за девизна питања и регулативне мере у спољној трговини
 - б) Одсек за коефицијенте
 - с) Одсек за питања спољно-трговинске мреже
4. Одељење за оперативна питања увоза сировина
 - а) Одсек увоза сировина
 - б) Одсек за компензације
5. Одељење за увоз опреме

²¹ Службени лист ФНРЈ, бр. 11, 17. март 1965, стр. 337.

²² Инвентар фонда број 126.

²³ Службени лист ФНРЈ, бр. 13, 28. март 1956, стр. 199.

²⁴ Службени лист ФНРЈ, бр. 18, 25. април 1956, стр. 315.

²⁵ АЈ, ССФ – Лик, Ф-1416, Извештај о прегледу завршног ликвидационог елабората укинуте Управе за спољну трговину ФНРЈ.

²⁶ Нова администрација, Београд, март-април 1956, бр. 2, стр. 175; Службени лист ФНРЈ, бр. 13, 28. март 1956, стр. 195.

²⁷ АЈ-52-8-15, Београд 16. јун 1953.

6. Савезна девизна инспекција
7. Дирекција Зоне Солун

У Управи, ради правилне организације рада и извршавања послова, образоване су организационе јединице, које су обрађивале податке и материјале из своје надлежности. Стручно су припремале нацрте прописа и других аката. Доносиле су предлоге, елаборате, поједине управне акте, предузимале управне радње, непосредно организовале извршавање послова и вршиле административно-техничке послове. По упутствима старешина органа Управе, начелник је руководио радом Одељења. Први директор Управе био је Звонимир Морић, дотадашњи вицегувернер Народне банке ФНРЈ. Постављен је Решењем СИБ-а Бр. 168 од 15. маја 1953. године,²⁸ а од 5. марта 1954. године за директора је постављен Руди Колак, бивши начелник Одељења спољнотрговинске мреже.

У току даљег рада и деловања Управе, укинута су одсеци што се види из Решења о систематизацији службеничких места у Управи²⁹ 1956. године. Установљена је следећа организациона структура:

1. Директор Управе
2. Помоћник директора
3. Секретаријат
4. Трговинско девизно одељење
5. Одељење за спољнотрговинске организације
6. Одељење за извоз и увоз
7. Девизна инспекција

У организационом погледу Девизна инспекција као орган Управе постављена је тако, да је пословима руководио Главни девизни инспектор, а послове су обављали девизни инспектори. Главног девизног инспектора и његовог заменика постављало је Савезно извршно веће. На предлог Управе девизне инспекторе, који су обављали послове девизне инспекције на целој територији Југославије постављао је Савезни државни секретар за послове народне привреде. За свој рад девизни инспектори били су одговорни директору Управе, који је предлагао Савезном државном секретару за послове народне привреде прописе о њиховој стручној спреми.

Уредбом о девизној инспекцији од 23. децембра 1953. године (члан 11)³⁰ било је предвиђено да девизни инспектори поседују посебне легитимације, које је давао директор Управе, с којима су имали право да врше девизну инспекцију: прегледање пословних књига и докумената, прегледање робе, пословних просторија и др. Они су били у обавези да директору Управе предају извештаје о нађеним неправилностима у девизном пословању државних надлештава и установа у спровођењу мера донетих од стране надлежних државних органа.

У случају да су наилазили на неправилности у девизном пословању привредних и друштвених организација приватних, правних и физичких лица, девизни инспектори доносили су решења за уклањање тих неправилности. По члану 14. Уредбе о девизној инспекцији, против решења девизних инспектора могла се у року од 15 дана уложити жалба директору Управе. Ако би се утврдило да је учињени девизни прекршај кривично дело, девизни инспектори били су дужни да поднесу кривичне пријаве надлежном јавном тужиоцу (члан 15).³¹

²⁸ Службени лист ФНРЈ, бр. 21, 20. мај 1953, стр. 204.

²⁹ АЈ-52-8-15, акт бр. 978, 14. јануар 1956. године.

³⁰ Службени лист ФНРЈ, бр. 53, 28. децембар 1953, стр. 699.

³¹ Збирка прописа о спољној трговини и девизном пословању, Београд, 1954, стр. 105-108.

Уредбом о девизној инспекцији формиране су организационе јединице у републикама. Те су јединице, још од 1951. године постојале при републичким министарствима финансија, односно секретаријатима за привреду.

Југозоном у Солуну управљала је Дирекција Југозоне као царински орган у смислу члана II Конвенције закључене 10. маја 1953. године између Грчке и Југославије и Протокола потписаних 17. марта 1929. године, којима је Конвенција допуњена.

На челу Дирекције Југозоне био је директор, кога је на предлог Управе постављало Савезно извршно веће. Директор је руководио Југозоном и представљао је пред југословенским и страним властима. Дужности директора биле су да се стара о правилном пословању Југозоне, у складу са споразумом, законима и другим прописима за које га је овластила Управа.

Директор Управе је у споразуму са надлежним управним органима доносио правилнике о организацији и раду појединих служби у Дирекцији Југозоне. Уредбом о организацији Југозоне од 27. јуна 1953. године предвиђено је да се унутар Дирекције образују следеће службе:

1. Секретаријат
2. Рачуноводство
3. Царинска служба
4. Железничко отправништво
5. Лучка служба
6. ПТТ служба
7. Ветеринарска станица

ПТТ служба и Ветеринарска станица нису ни организоване пошто није постојала ни потреба за њихово организовање. Поред ових служби, у Југозони организована је Служба експлоатације. Поједине службе водили су стручни руководиоци. Руководилац администрације био је непосредно одговоран директору. Руководиоци осталих служби дисциплински су били одговорни директору, а стручно под надлештвом своје матичне струке. Постављења је вршила Управа за сагласност надлештава матичне струке, а њихове припадности су биле одређене по Правилнику о платама у иностранству. Управа је о постављењима обавештавала Амбасаду ФНРЈ, а ова грчке власти.

РЕГИСТРАТУРСКО ПОСЛОВАЊЕ СТВАРАОЦА ФОНДА

Организација и начин канцеларијског пословања у државној управи и јавним службама нису били регулисани у целини. Једини важећи пропис из ове области у периоду постојања и деловања Управе било је Упутство о увођењу једнообразног деловодника за послове опште администрације, донето почетком 1950. године³² од стране Комитета за законодавство и изградњу народне власти ФНРЈ. Упутством је регулисан облик и начин вођења деловодника, док је све остало препуштено пракси.

Управа је имала централизовано канцеларијско пословање. Основно средство евиденције били су деловодни протоколи и регистри. Вођени су поверљиви и обични деловодни протоколи, општи именски регистри и именски регистри за Београд.³³ Увидом у грађу Управе констатовано је да регистри недостају, док су сачувани само поверљиви деловодни прото-

³² Службени лист ФНРЈ, бр. 5, 25. јануар 1950, стр. 73.

³³ Досије фонда 52, Записник о примопредаји, бр. 1500 од 6. августа 1956. године.

коли. Деловодници су укоричени и за сваку годину, почев од 1953, па закључно са 1956. годином постоји по једна књига.

Акта су завођена по систему основних бројева и подбројева на новим обрасцима деловодника и евидентирана у складу са Упутством. Нерешени предмети уступљени су Комитету за спољну трговину (који је наставио рад Управе) на даље решавање. На крају календарске године деловодници нису закључивани, а следеће године почињали су са бројем 1. Последњи акт заведен је 25. априла 1956. године.

Грађа фонда није комплетна, а предмети су били разбијени. Физичко стање грађе је задовољавајуће.

СТАЊЕ И ЗНАЧАЈ АРХИВСКЕ ГРАЂЕ ФОНДА

На основу Решења Државног секретаријата за послове финансија ФНРЈ од 26. априла 1956. године³⁴ о ликвидацији Управе, Државни архив ФНРЈ преузео је грађу Управе смештену у осам сандука.³⁵ У напомени записника о примопредаји³⁶ констатује се да је новчана документација задржана у рачуноводству Комитета за спољну трговину ФНРЈ који је наставио рад Управе. Примопредајним записником³⁷ преузета је финансијско-материјална документација настала радом Управе (у периоду од јула 1953. до 30. априла 1956. године), у количини од пет пакета,³⁸ од Комитета за спољну трговину, а на основу Општег закона о државним архивама³⁹ и Упутства о прикупљању, чувању и повременом шкартирању архивског материјала.⁴⁰

Грађа Управе препакована је из сандука и пакета и смештена у фасцикле. Укупна количина грађе фонда је 14,50 д.м, од чега административне књиге чине 0,50 д.м, а остала грађа 14,00 д.м.

Граничне године фонда Управе су 1953-1956.

Током рада на сређивању грађе настале радом Управе извршено је издвајање безвредног регистратурског материјала. Издвојени су предмети прекршајног поступка против правних и физичких лица; захтеви за ослобађање од плаћања валоризационог фактора и од пореза на промет; вирмани; рачуни-фактуре; потврде пријема; разна требовања и спецификације; путни налози; решења о годишњем одмору, боловању, службеном путу и сл.; пропратна писма без прилога; разни проспекти; дубликати и други безвредни регистратурски материјал. Укупно је издвојено 13,50 д.м. безвредног регистратурског материјала.

Грађа фонда има значај за истраживања из области спољне трговине и девизног пословања Југославије. У грађи се налазе записници, забелешке са састанака и конференција о питањима увоза, извоза, кредитних уговора, заступништва, компензација и др., у чијем раду су учествовали представници Управе. Осим наведеног, Управа је давала сагласност за ратификацију трговинских и платних споразума између ФНРЈ и других држава (Бугарске, Пољске, Чехословачке, Француске, СССР-а, Румуније и др.). Сагласности су даване за разна питања значајна за економски развој Југославије, као напр. у вези регулисања пловидбе Дунавом,

³⁴ Одлука СИБ-а о престанку са радом укинутих и отпочињању са радом основаних органа управе, Службени лист ФНРЈ, бр. 18, 25. април 1956, стр. 315.

³⁵ АЈ, Књига примљене архивске грађе, за 1956, под редним бројем 117 уписана је Управа за спољну трговину ФНРЈ 1953-1956.

³⁶ Досије фонда 52, Записник о примопредаји, бр. 1500 од 6. августа 1956. године.

³⁷ Досије фонда 52, Записник о примопредаји, бр. 02-64/1 од 17. фебруара 1959. године.

³⁸ АЈ, Књига примљене архивске грађе; за 1959, под редним бројем 141 уписана је Управа за спољну трговину ФНРЈ 1953-1956.

³⁹ Службени лист ФНРЈ, бр. 12, 18. фебруар 1950, стр. 287.

⁴⁰ Службени лист ФНРЈ, бр. 8, 13. фебруар 1952, стр. 112.

регулација риболова на Јадрану, о малограничном промету, о италијанским добрима, правима и интересима у Југославији и др.

У грађи Управе налазе се записници и закључци са саветовања девизних инспектора, белешке са састанака, упутства и друга документа значајна за девизно пословање.

Управа је вршила надзор над радом Југозоне у Солуну, па се у грађи фонда могу наћи документа као што су записници са састанака, правилници и решења које је доносила Управа. Од значајних докумената треба споменути елаборате о проблемима и организацији Југозоне у Солуну, програме инвестиционе изградње, затим разне извештаје, уговоре, упутства, белешке, а све у вези са обновом и радом Југозоне.

Документа у фонду писана су на језицима југословенских народа, најчешће српском, делимично словеначком и македонском. Део грађе, посебно поједини уговори, писан је на француском, немачком и енглеском језику.

Архивска грађа фонда Управе сређена је по принципу функције и делатности ствараоца фонда. Садржај сачуване архивске грађе условио је опредељеност за примену наведеног принципа.

Архивска грађа сређена је према следећој класификационој шеми:

1. Трговина и платни споразум са иностранством
2. Спољнотрговински послови
3. Девизна инспекција
4. Југословенска слободна зона у Солуну
5. Секретаријат
6. Финансијска документација
7. Персонална досијеа
8. Административне књиге

Унутар основних група, даљом класификацијом (зависно од потребе) грађа је сређена у оквиру подгрупа, а затим и на јединице описа.

Грађа групе Трговински и платни споразуми са иностранством (1) садржи вредне материјале о споразумима закљученим између ФНРЈ и других држава; режиму југословенске спољне трговине; малограничном промету робе; енергетским проблемима на Драви; пловидби Дунавом; увођењу и саобраћају међународних туристичких линија; спољнотрговинској арбитражи; међународној размени; кредитима; ваздушном саобраћају и др.

У обимној грађи групе Спољнотрговински послови (2) налазе се записници, закључци, белешке и извештаји са састанака и материјали о: извозу и увозу; реекспорту; компензационим пословима са иностранством; утврђивању коефицијената; номенклатури струка; расподела извозних контингента; заступању иностраних фирми; међународној шпедицији; бонификацији, отпису и провизији; извозу и увозу производа који су савезним прописима стављени под режим контроле; куповини патената, лиценци и техничке документације; производњи бакра; експлоатацији боксита; финансирању инвестиционе изградње; коришћењу средстава из економске помоћи; раду статистичке службе Спољне трговине; пословању на територији Југословенске зоне СТТ; праћењу дејстава прописа на спољнотрговинску делатност и др. Бројна су и решења о упису предузећа у спољнотрговински регистар привредних организација за обављање послова: извоза; увоза; реекспорта; међународног трговинског посредовања; заступништва иностраних фирми; међународни транспорт робе; међународну шпедицију, консигнацију и одобрење извоза и увоза опојних дрога.

Грађа у групи Девизна инспекција (3) обухвата део значајних докумената о ради Савезне девизне инспекције и републичких девизних инспекција; извештаје о прегледу девизног пословања привредних организација; тумачења Девизне инспекције у примени прописа из области спољнотрговинског и девизног пословања.

Обимом мања, грађа групе Југословенска слободна зона у Солуну (4) обухвата документа о обнови, изградњи и почетку рада и промета робе преко Југозоне. Од значајнијих докумената у овој групи треба поменути Уговор о кејском друштву; Споразум за уређење службе за саобраћај између југословенских и грчких железница; елаборат “Проблеми обнове и изградње Југозоне”.

Група Секретаријат (5) садржи документа о систематизацији радних места у Управи, као и Извештај о раду Управе у 1954. години.

На сређивању и обради архивске грађе фонда Управе радиле су: Мирјана Стојновић, самостални саветник и виши сарадници Мирјана Штетих и Вера Петровић.

Архивску грађу фонда чине 10 фасцикли (са 19 јединица описа) и 4 административне књиге, што укупно износи 1,00 д.м.

Као информативно средство за фонд Управе урађен је сумарно-аналитички инвентар са именским, географским, институционалним и тематским индексом.

Истраживачи при цитирању коришћене архивске грађе наводе сигнатуру која се састоји од ознаке Архива Југославије (АЈ), броја фонда (52), броја фасцикле и броја јединице описа.

У Архиву Југославије,
15. октобра 1999. године

Мирјана Стојновић
Самостални саветник

**СТРУКТУРА
АРХИВСКЕ ГРАЋЕ ФОНДА**

СТРУКТУРА АРХИВСКЕ ГРАЂЕ

	бр. јед. описа	страна
ТРГОВИНСКИ И ПЛАТНИ СПОРАЗУМИ СА ИНОСТРАНСТВОМ	1	3
Материјали о трговинским и платним споразумима са иностранством	1	3
СПОЉНО-ТРГОВИНСКИ ПОСЛОВИ	2-11	4-8
Спољнотрговински послови	2	4
Примедбе управе на документа о спољнотрговинском пословању	3	4
Материјали са састанака којима је присуствовала управа	4	5
Решења, дозволе и сагласности у вези увоза и извоза	5	5
Инвестициона изградња	6	6
Југословенска зона Слободне територије Трста	7	6
Спољнотрговински регистар	8	7
Заступништво, консигнација и међународни транспорт робе	9	7
Савезна спољнотрговинска комора	10	8
Извоз и увоз опојних дрога	11	8
ДЕВИЗНА ИНСПЕКЦИЈА	12-13	9
Материјали девизне инспекције	12	9
Тумачења девизне инспекције	13	9
ЈУГОСЛОВЕНСКА СЛОБОДНА ЗОНА У СОЛУНУ	14	10
Југословенска слободна зона у Солуну	14	10
СЕКРЕТАРИЈАТ	15-16	10-11
Систематизација радних места	15	10
Сагласности управе о постављењу	16	11
ФИНАНСИЈСКА ДОКУМЕНТАЦИЈА	17	11
Завршни рачуни	17	11
ПОПИС ПЕРСОНАЛНИХ ДОКУМЕНАТА	бр.јед. описа	страна
Платни спискови	18	33
Персонална досијеа	19	33
ПОПИС АДМИНИСТРАТИВНИХ КЊИГА	бр.књиге ..	страна
	1-4	13

**ОПИС
ЈЕДИНИЦА ОПИСА**

ТРГОВИНСКИ И ПЛАТНИ СПОРАЗУМИ СА ИНОСТРАНСТВОМ

1 1 МАТЕРИЈАЛИ О ТРГОВИНСКИМ И ПЛАТНИМ СПОРАЗУМИМА СА ИНОСТРАНСТВОМ

Споразуми које је закључила Влада ФНРЈ са: Италијом о размени локалних продуката између пограничних територија; Аустријом о заједничком решавању проблема у вези са Дунавом.

Споразуми о танковском саобраћају, закључен 25. I 1954. Између Југословенског речног бродарства са немачким и аустријским паробродским друштвима.

Нацрт споразума о локалној робној размени између пограничних срезова Аустрије и Југославије и примедбе Управе од 24. I 1954.

Преднацрти: конзуларне Конвенције Аустрије и Југославије и сагласност Управе за ратификацију; ветеринарско-санитарне Конвенције Југославије и Аустрије и примедбе Управе од 27. I 1954.

Елаборат "Економска унија Сирије и Либана".

Уговор о социјалном осигурању између Југославије и Аустрије.

Реферат Економског одељења ДСИП-а о робној размени са Великом Британијом у I полугођу 1954.

Протокол о Првом заседању Мешовите комисије одржане 18. и 19. VIII 1955. у Грацу на основу Споразума Југославије и Аустрије о увођењу и саобраћају међународних туристичких линија.

Записници са састанака: делегата извозно-увозних предузећа о југословенско-турским односима, 2. X 1953. у Истамбулу; у Правном савету ДСИП-а поводом трговинских преговора са Грчком, одржан 19.V 1955, у Амбасади ФНРЈ у Риму од 5-7. V 1955. о економским односима са Италијом (нови споразуми, економска сарадња, трговинска размена, кредит).

Забелешке са састанака: о увозу пољопривредних артикала у Аустрију; предратним потраживањима Данске према Југославији; у вези пловидбе Дунавом; увођењу привремених дозвола за прелаз границе возила без карнета; поводом преговора о ваздушном саобраћају ФНРЈ и СССР-а; за повраћај јахте "Дефендер" пореклом из Белгије; обустављање издавања дозвола Турске за увоз југословенске робе у Турску; спољнотрговинска арбитража; оптантска имовина у Југославији; погранична питања Грчке и ФНРЈ; робне размене са Белгијом; нови међународни споразуми о шећеру.

Извештаји о: трговинским преговорима са Данском, Финском, Норвешком; економским приликама у Холандији и јесењем сајму у Утрехту; сајму у Измиру; економској ситуацији у Турској; режиму југословенске спољне трговине; са конференције дунавских бродарства од 16-18. IX 1954. у Опатији.

Примедбе Управе на текстове трговинских и платних споразума између ФНРЈ и: Савезне Немачке, Јордана, Чилеа, Мађарске, Италије, Швајцарске, Костарике, Индонезије.

Сагласности Управе на: споразум о економској сарадњи и трговинској размени Југославије и Грчке; обнављање примене Конвенције о оснивању међународне уније за објављивање царинских тарифа у односу на Западну Немачку; споразум о ваздушном саобраћају између ФНРЈ и Турске; ФНРЈ и Ли-

бана; ФНРЈ и Египта; платни споразум Банке де Бразил и Народне банке ФНРЈ; споразум о пољопривредним вишковима ФНРЈ и САД; трговински и платни споразум ФНРЈ и СССР-а.

Година: 1953-1956.

Врста документа: споразуми, елаборати, протокол, записник, забелешка, извештај, примедбе и сагласности.

Језик: словеначки, немачки и српски.

Фолијација: 1-891.

СПОЉНО-ТРГОВИНСКИ ПОСЛОВИ

2 2 СПОЉНОТРГОВИНСКИ ПОСЛОВИ

Учешће привредних организација у међународном промету роба и услуга; контролу квалитета пољопривредних производа; обрачун разлике у ценама при увозу и извозу; спровођење царинског надзора над робом из иностранства ради излагања на међународним сајмовима у ФНРЈ; стање на тржишту у I кварталу 1955. године; проблеми извозно-увозних предузећа за подручја Котора Бује; номенклатура струка; списак артикала који спадају у појединачне спољнотрговинске струке; оснивање Координационог бироа радничких спољнотрговинских предузећа.

Решења Одбора за привреду СИБ-а о утврђивању коефицијената за обрачунавање разлике у ценама при извозу и увозу; рибљег брашна; техничких средстава; течног хлора; барута НЦ и "Тротила"; порцеланских тела за одводнике ниског напона; аморфних и гранитних електрода; електронских блокова и везивног материјала и др.

Тумачења Управе; члан 2 Одлуке о куповини иностране опреме и инвестиционог материјала код домаћих трговинских предузећа; члана 38 Уредбе о изменама и допунама Уредбе о спољнотрговинском пословању из 1955. године; на примену увозних коефицијената за нафту и козу; по питању обрачунавања разлике у ценама при увозу робе на име репарација; номенклатуре по увозу потрошног материјала за фармацеутску индустрију; принова за земље Бриселског истока; извоза у оквиру сајамског континента; за расподелу бакра у 1954. години; о промету ваљаним материјалом и др.

Година: 1953-1956.

Врста документа: уредба, наредба, одлука, извештај и списак.

Језик: српски.

Фолијација: 1-583.

2 3 ПРИМЕДБЕ УПРАВЕ НА ДОКУМЕНТА О СПОЉНОТРГОВИНСКОМ ПОСЛОВАЊУ

Примедбе Управе на: Уредбу о куповини патената, лиценци и техничке документације и о закључивању уговора о техничкој сарадњи; нацрт Уредбе о изменама и допунама Уредбе о удруживању привредних организација; нацрт Закона о општем управном поступку; нацрт Одлуке о утврђивању прописа СИБ-а и савезних органа управе који су престали да важе; Упутство о образовању и управљању фондом разлике у ценама у пословању са иностранством; нацрт Упутства Народне банке ФНРЈ за примену решења о правдању бонификација, отписа, производња и других разлика при извозу и увозу робе и услу-

га; нацрт Уредбе СИБ-а о обавезном подношењу пријава о закљученом послу са иностранством; Одлуку СИБ-а о оснивању страних агенција, речног бродарства и раду намештеника за везу, страних предузећа за ваздушни саобраћај; Решење о оснивању Комисије за спољнотрговинска питања и Одлуку о издавању одобрења југословенским предузећима за учешће у интерним заједницама у иностранству; прописе о контроли квалитета пољопривредних производа намењених увозу; нацрт Прописа у вези елабората о проблемима извоза опреме; нацрт Правилника о унутрашњем уређењу и организацији рада у индустријским кланицама; нацрт Теза о мерилима за утврђивање робе југословенског порекла и уверења о пореклу робе и др.

Година: 1953-1956.

Врста документа: уредба, одлука, упутство, решење и прописи.

Језик: српски.

Фолијација: 584-752.

2 4 МАТЕРИЈАЛИ СА САСТАНАКА КОЈИМА ЈЕ ПРИСУСТВОВАЛА УПРАВА

Записници са састанака: Правног савета ДСИП-а са представницима Управе о припреми пројекта Уредбе ДСИП-а; Статистике спољне трговине о раду статистичке службе у односу на исправност докумената, рекламације и класификације робе, одржан 10.II 1955.; групе произвођача и прерађивача бабра и алуминијума, одржан 21.VIII 1955. године; о спровођењу ванредних мера у погледу извоза.

Закључци са састанака: савезног државног секретаријата за послове буџета и државну администрацију, поводом југословенског потраживања од швајцарске фирме "Vemeag" из Цириха; савезне саобраћајне коморе о критеријуму за упис трговинских предузећа у спољнотрговински регистар, одржан 07.I 1956. године.

Белешке са састанака: Управе, Удружења југословенских предузећа за производњу и прераду нафте и плина и Секције за нафту и нафтне деривате ССК; извозника и произвођача дрвених барака и монтажних кућа, одржан 28.XII 1953.

Меморандум са саветовања предузећа за експлоатацију боксита, одржан 20.VIII 1953. у Ровињу.

Година: 1953-1956.

Врста документа: записник, закључци, белешка и меморандум.

Језик: српски.

Фолијација: 753-882.

3 5 РЕШЕЊА, ДОЗВОЛЕ И САГЛАСНОСТИ У ВЕЗИ УВОЗА И ИЗВОЗА

Отварање и држање текућих рачуна у иностранству домаћих привредних организација.

Давање олакшица привредним организацијама за извршење off-shore уговора.

Обавезе предузећа из области кожно индустрије на извоз одређене количине својих производа.

Коришћење девиза у сврху увоза дефицитарних сировина на захтев предузећа и установа.

Плаћање лиценце из девизних средстава купљених на посебном састанку ДОМ-а.

Решења и дозволе Управе за плаћање иностране робе, изузетно од прописа Наредбе о привременој забрани привредним предузећима, да средства одређених фондова користе за плаћање иностране робе и услуга.

Материјали у вези организације набавки из британске помоћи (белешка са састанка, 22.IX 1953; записник са састанка, 25.IX 1953; образложење од 5.X 1953; окружнице бр. 72 и 73).

Сагласности: за увоз на бази реекспорта; обављање компензационих послова и др.

Година: 1953-1956.

Врста документа: записник, белешка, решење, дозвола и сагласност.

Језик: словеначки и српски.

Фолијација: 1-511.

3 6 ИНВЕСТИЦИОНА ИЗГРАДЊА

Анализа финансирања инвестиција за изградњу: рудника бакра у Мајданпеку; фабрике сумпорне киселине у Бору; фабрике суперфосфата у Прахову.

Решење СИБ-а о извођењу грађевинских радова, испоруци и монтажи инвестиционих добара у иностранству и њиховом кредитирању.

Одобрење девизног кредита предузећу "Рад".

Сагласност Управе: о учешћу предузећа "Франц Лескошек" из Марибора на лицитацији у Египту у вези изградње и монтаже хале за оправку локомотива и вагона; о одобрењу кредита предузећу "Трудбеник" за извођење грађевинских радова у Измиру.

Нацрт Уредбе о слободним царинским зонама у банкама ФНРЈ.

Белешка Народног одбора града Ријеке за оснивање слободне царинске зоне у Ријечи и предузећа за снабдевање бродова.

Година: 1953-1955.

Врста документа: белешка, анализа, решење и преписка.

Језик: српски.

Фолијација: 512-577.

3 7 ЈУГОСЛОВЕНСКА ЗОНА СЛОБОДНЕ ТЕРИТОРИЈЕ ТРСТА

Извештај Привредне делегације ФНРЈ у Трсту о контроли пословања југословенских трговинских делегата.

Белешке: Привредне делегације ФНРЈ у Трсту у вези пословања југословенских предузећа са фирмама у зони "А" СТТ и о разним негативним појавама; снабдевање енглеске и америчке војске у Трсту; Војне управе ЈНА Југословенске зоне СТТ о регистрацији предузећа овлашћених за обављање спољнотрговинског пословања.

Информација о фирми "Серин" у Трсту.

Нацрт одлуке о спровођењу савезних рокова и других прописа који се односе на спољнотрговинско и девизно пословање на територији, на коју је, на основу међународног споразума одуком СИБ-а, од 7.X 1954. проширена цивилна управа ФНРЈ.

Списак регистрованих извозно-увозних предузећа на подручју Котора Бује.

Година: 1953-1955.

Врста документа: извештај, белешка, информација и списак.

Језик: српски.

Фолијација: 578-622.

4 8 СПОЉНОТРГОВИНСКИ РЕГИСТАР

Решења Управе о упису предузећа у спољнотрговински регистар привредних организација, која испуњавају прописане услове.

Решења Управе са изменама и допунама претходно издатих решења о упису предузећа у спољнотрговински регистар привредних предузећа.

Решења Управе о испуњавању и брисању предузећа из спољнотрговинског регистра привредних организација, као и стављања ван снаге издатих решења за предузећа која не испуњавају прописане услове.

Извештај Управе о раду предузећа брисаних из спољнотрговинског регистра а поводом подношења нових пријава о закљученом послу.

Решења Управе о одбијању захтева предузећа у спољнотрговински регистар.

Уверења Управе издата предузећима о извршеном упису предузећа у спољнотрговински регистар.

Година: 1953-1956.

Врста документа: решење, уверење и извештај.

Језик: српски.

Фолијација: 1-1080.

5 9 ЗАСТУПНИШТВО, КОНСИГНАЦИЈА И МЕЂУНАРОДНИ ТРАНСПОРТ РОБЕ

Решења и дозволе Управе за обављање послова: међународног трговинског посредовања; заступништва иностраних фирми; међународног транспорта робе.

Решења Управе о упису предузећа у спољнотрговински регистар привредних организација за обављање послова: међународног трговинског посредовања; заступништва иностраних фирми; међународног транспорта робе; међународне шпедиције; у регистар уговора о консигнацији.

Решења и дозволе Управе за обављање послова заступништва иностраних фирми и консигнација на основу склопљених уговора; уговори о заступништву иностраних фирми и држању робе на консигнацији за иностране фирме.

Решења Управе о одбијању захтева предузећа за обављање заступничких послова.

Тумачења управе по питању заступништва и иностраних фирми и консигнације.

Овлашћења и проширења овлашћења издата привредним организацијама за обављање: увоза; извоза; реекспорта; туристичких послова са иностранством и других послова у међународном промету.

Решење о одбијању молбе предузећа "Тргоцентар" из Новог Сада о измени и проширењу овлашћења за обављање извоза и увоза.

Решење којим се овлашћују привредне организације лука и складишта за обављање услуга у лучком промету са иностранством.

Година: 1953-1956.

Врста документа: решење, дозвола и овлашћење.

Језик: енглески и српски.

Фолијација: 1-743.

6 10 САВЕЗНА СПОЉНОТРГОВИНСКА КОМОРА

Записници са састанака, пленума и саветовања Савезне спољнотрговинске Коморе и њених стручних комисија, секција и група: снабдевање индустрије сировим кожама; забрана извоза ситних кожа; питање минималних ценовника за прерађену кожу и обућу; систем откупних цена; перспектива снабдевања сировинама индустрије гуме, увоз опреме за фабрике вештачких ђубрива и средстава за заштиту биља; утврђивање артикала и контигената семенске робе за извоз; регулисања издатих дозвола за извоз уљане сачме; учешће на пролећним и јесењим сајмовима; односи југословенских предузећа за међународну шпедицију са иностраним бродарствима; контигентирање увоза авионских и моторних уља за 1955.; проблем извоза воћа, поврћа и прерађевина; решавање по молбама за извозна одобрења и компензационе послове; одређивање начина извоза сточног сектора за источне земље; ревизија постојећих извозних послова за кудељу и ружину и др.

Извештаји: извоз производа југословенских железара у 1954; извоз и рад секције за кожу и гуму ССК током 1955.

Година: 1953-1956.

Врста документа: записник и извештај.

Језик: српски.

Фолијација: 1-883.

6 11 ИЗВОЗ И УВОЗ ОПОЈНИХ ДРОГА

Одобрење Управе за извоз и увоз опојних дрога на основу Међународне Конвенције за опијум.

Преглед извоза опојних дрога у првој половини 1954, предузећа за извоз и увоз лекова "Југолек" из Београда.

Примедбе Управе на нацрт Уредбе о надзору над производњом опојних дрога.

Преписка о неовлашћеном промету сировог опијума.

Година: 1953-1955.

Врста документа: одобрење, преглед и преписка.

Језик: француски, енглески, македонски и српски.

Фолијација: 884-999.

ДЕВИЗНА ИНСПЕКЦИЈА

7 12 МАТЕРИЈАЛИ ДЕВИЗНЕ ИНСПЕКЦИЈЕ

Записници и закључци са саветовања представника Девизне инспекције.

Извештаји о раду Девизне инспекције после ступања на снагу Закона о привредним судовима.

Тромесечни извештаји о раду Девизне инспекције: Црне Горе; Босне и Херцеговине; Хрватске; Словеније.

Записници, забелешке, извештаји о прегледу девизног пословања предузећа: "Бацкопродукт" Суботица; "Радан" Лесковац; "Југотекстил" Љубљана; "Кооператива" Нови Сад; "Експортлије" Титоград; "Турист-експрес" Београд; "Рудници боксита "Никшић"; "Боснаауто" Сарајево; "Агроимпех" Бује; "Бродоматеријал" Ријека; "Југословенска поморска агенција" Београд; "Југословенска линијска пловидба" Ријека; "Путник" Макарска; "Компресор" Београд; "Војводина" Нови Сад; Загребачки велесајам и др.

Забелешке са састанака Девизне инспекције: увођење конзуларних маркица; примена девизних прописа и поступак царинских органа према странцима који долазе у Југославију или су у транзиту; исплаћивање хонорара старим ауторима; предратни чекови Народне банке и др.

Година: 1953-1956.

Врста документа: записник, закључак, извештај и забелешка.

Језик: словеначки, македонски и српски.

Фолијација: 1-922.

7 13 ТУМАЧЕЊА ДЕВИЗНЕ ИНСПЕКЦИЈЕ

Тумачење Савезне девизне инспекције: примена Решења о повећању дела девизних средстава који стоје на слободном располагању извозницима; обрачунски курс добара; привремена забрана предузећима да средства одређених фондова користе за плаћање услуга у иностранству; примена прописа на добит из девизног пословања; провизија и ненаплаћена потраживања; уношење домаћег и страног новца у Југославију; куповина девизних средстава на девизно-обрачунском месту надлештава и установа; поступак са одузетим новцем и страном валутом у путничком промету; решавање бонификације код извоза робе; одређивање дела девизних средстава које ће привредне организације продати Народној банци ФНРЈ; одлуке о куповини иностране опреме и инвестиционог материјала код домаћих трговинских предузећа и др.

Одлука о употреби средстава амортизованих фондова и девизних средстава задружних привредних организација.

Упутство у вези Одлуке СИВ-а о уношењу и изношењу новца (динара) преко границе.

Нацрт наредбе о обавезној пријави спорова у иностранству од стране привредних организација.

Година: 1953-1956.

Врста документа: тумачење, одлука и упутство.

Језик: словеначки и српски.

Фолијација: 923-1409.

ЈУГОСЛОВЕНСКА СЛОБОДНА ЗОНА У СОЛУНУ

8 14 ЈУГОСЛОВЕНСКА СЛОБОДНА ЗОНА У СОЛУНУ

Конвенција и статут о међународном режиму поморских пристаништа.

Материјали Конвенције и протокола о режиму бродова, транзита, експедиције, полиције, правосуђа, арбитраже, железнице.

Уговори: о Кејском друштву - техничко уређење Југозоне; између Дирекције Југозоне и "Југошпеда", Солун 1.1 1955.

Споразум за уређење пограничне прелазне службе за саобраћај између југословенских и грчких железница.

Промет робе преко Југозоне; бродски саобраћај у луци; истовар бродова; ангажовање радника; формирање службе експлоатације; инвестициона изградња; испорука материјала и алата за Солун.

Историјат односа и догађаја у Југозони.

Елаборат "Проблеми обнове и изградње Југозоне".

Шематски прикази обнове и изградње луке у Солуну.

Фотографије објеката у Југозони.

Година: 1953-1956.

Врста документа: конвенција, уговор, споразум, записник, белешка и преписка.

Језик: француски и српски.

Фолијација: 1-860.

СЕКРЕТАРИЈАТ

9 15 СИСТЕМАТИЗАЦИЈА РАДНИХ МЕСТА

Материјали о раду Секретаријата: предлог систематизације радних места; решења о систематизацији службеничких места и помоћника директора.

Извештај о раду Управе за 1954. годину.

Година: 1953-1956.

Врста документа: извештај и решење.

Језик: српски.

Фолијација: 1-42.

9 16 САГЛАСНОСТИ УПРАВЕ О ПОСТАВЉЕЊУ

Сагласности Управе за доношење решења о постављењу службеника заступничких бироа, предузећа и установа.

Година: 1953-1956.

Врста документа: сагласности.

Језик: српски.

Фолијација: 43-249.

ФИНАНСИЈСКА ДОКУМЕНТАЦИЈА

9 17 ЗАВРШНИ РАЧУНИ

Завршни рачуни за 1953. (јули) - 1956. (1.I - 23.IV 1956.).

Буџетске књиге за 1953 (25.V 1953.) - 1956. (I-IV 1956.).

Упутства за израду завршних рачуна.

Анализе завршних рачуна.

Преглед буџета Југозоне за 1956. годину.

Извештај о одобреним и извршеним буџетским расходима.

Година: 1953-1956.

Врста документа: заврши рачуни, буџетска књига, анализа извешај.

Језик: српски.

Фолијација: 250-319.

**ПОПИС
КЊИГА ЕВИДЕНЦИЈА**

ПОПИС АДМИНИСТРАТИВНИХ КЊИГА

- 1 ПОВЕРЉИВИ ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ ЗА 1953. ГОДИНУ
датум: 18.05-31.12.1953.
број: 1-606
- 2 ПОВЕРЉИВИ ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ ЗА 1954. ГОДИНУ
датум: 05.01.-31.12.1954.
број: 1-457.
- 3 ПОВЕРЉИВИ ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ ЗА 1955. ГОДИНУ
датум: 04.01-27.12.1955.
број: 1-455.
- 4 ПОВЕРЉИВИ ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ ЗА 1956. ГОДИНУ
датум: 04.01-25.14.1956.
број: 1-160.

**ИНДЕКСИ
АРХИВСКЕ ГРАЂЕ ФОНДА**

ИМЕНСКИ ИНДЕКС**Б**

БАБИЋ ЉУБО
13

БАЈАЛСКИ РИСТА
10

БАЈАШЕВИЋ ЈОВАН
19

БАЛОГ НИКОЛА
1, 3, 6, 13

БАРБАЛИЋ ИВО
1, 2

БАРТОШ МИЛАН
1, 7, 12, 13

БЕЗЈАК ЈОЖЕ
13

БОЖИНОВИЋ НЕДА
15, 17, 19

БОЖИНОВСКИ БОЖИН
12

БРКИЋ ХАСАН
2, 12

БУЈАЛОВИЋ ЉУБОМИР
15

В

ВУКМАНОВИЋ СВЕТОЗАР
2

ВУКОВИЋ БОРИС
10

ВУЛЕТИЋ РИСТО
1, 4, 8, 9, 18

Г

ГАЈИНОВИЋ ВУЈИЦА
2, 5, 9, 19

ГАЛИЋ МАТКО
16

ГЕРШКОВИЋ ЛЕОН
3

ГОЛДШТАЈН АЛЕКСАНДАР
3

ГОЛУБОВИЋ УРОШ
15

ГУЕЛМИНО ВОЈИСЛАВ
17

ГУТЕША БОРИВОЈ
10

Д

ДАНЧЕВИЋ ЛУКА
14, 17

ДОНИЋ МИЛАН
13

ДРАГИЋ БРАНКО
2, 4, 10, 18, 19

ДРАГОЈЕВИЋ ЈЕВРЕМ
8

ДРАГОЈЕВИЋ ЈЕША
10

ДРАГУСТИН МИРОСЛАВ
1, 14

ДРАГУТИНОВИЋ ЗВОНИМИР
12

ДУЛОВИЋ РАЈКА
19

ДУМИЋ НИКОЛА
15

Ђ

ЂАКОНОВИЋ СТЕВАН
4, 5, 11

ЂОРЂЕВИЋ БОРА
1, 4, 11

ЂОРЂЕВИЋ БОРИВОЈЕ
18

ЂУКАНОВИЋ СТЕВАН
1, 18

ЂУРОВИЋ ЈЕВРЕМ
7

Е

ЕФАПЛОМАТАС ГЕОРГИОС
14

Ж

ЖИВАНЧЕВИЋ ДРАГОМИР
3, 6

З

ЗЛОКОВИЋ ЈОВАН
5, 8, 9, 12, 18, 19

И

ИЛИЋ МИЛАН
1

ИЛИШЕВИЋ СРЂА
2, 7-9, 18

Ј

ЈАКШИЋ МАТО
1, 14

ЈЕЖИНА ЛУКА
14

ЈЕРЕМИЋ ВЛАДО
9

ЈОВАНОВИЋ БРАТИСЛАВ
13

ЈОВАНОВИЋ ЛУКА
14

К

КАПЕТАНОВИЋ ХАЈРО
16

КАРАБЕГОВИЋ ОСМАН
2

КАРЛИ ИВО
8, 13

КОВАЧ ПАВЛЕ
15

КОЛАК РУДИ
2, 3, 5, 7-9, 13, 15, 17, 19

КОРОШЕЦ ЈОЖЕ
5, 18

КОСТИЋ ДРАГОЉУБ
10

КОШ ЕРИХ
15

КРСТИЋ НАСТАС
7-9, 12, 13, 18, 19

КРТОЛИЦА ВОЈИН
5, 18

Л

ЛАВРЕНЧИЋ ЈУЛИЈ
12

ЛАЗОВИЋ РАДЕНКО
16

ЛАЛОВИЋ МИЛОШ
1

ЛАСТРИЋ МИРКО
13

ЛЕГРАДИЋ РУДОЛФ
15

ЛУКАЧЕВ ЧЕДО
12

ЛУКАЧЕВ ЧЕДОМИР
1, 19

Љ

ЉУБИШИЋ НИКОЛА
1-3, 5, 9, 11-13, 18

ЉУМОВИЋ ВУКСАН
15

М

МАРИНИЋ ГРАЦИЈЕ
14

МАРИНКОВИЋ ДУШАН
16

МАРИНКОВИЋ ДУШАНКА
19

МАРТИНОВИЋ СЛОБОДАН
2

МАРУШИЋ ДУШАН
5

МЕДЕНИЦА ЂУРО
13

МИЛОШКОВИЋ СРЕТЕН
5

МИЋИЋ ДАНИЦА
17

МИХАЈЛОВИЋ ЖИВКО
13

МИХАЈЛОВИЋ САВА
3

МИХИЋ ВЛАДИСЛАВ
15

МОРИЋ ЗВОНИМИР
2, 5, 6, 12, 13, 15, 16, 18, 19

МОРИЋ ЗВОНКО
9, 10

Н	
НИКОЛИЋ ДРАГАН	
1, 11, 19	
НОВАК АНТЕ	
3	
П	
ПАВЛИЧ СТАНЕ	
10	
ПЕЛИЋ ЗВОНКО	
10	
ПЕРОВИЋ ЂОРЂЕ	
2, 5, 8, 9	
ПЕТРИЧ ЈОЖЕ	
13	
ПЕШУТ МИЛАДИН	
12	
ПОПОВИЋ БОГОЉУБ	
14	
ПОПОВИЋ НЕНАД	
1	
ПРЕЗАЉ БОРИС	
10	
ПРЕРАДОВ ЛАЗАР	
2	
Р	
РАДИШИЋ СТОКА	
17	
РАДОВИЋ МИЛАН	
3, 5, 9	
РАДОЈЕВИЋ ВЛАДИМИР	
4	
РАДОЈЕВИЋ ВЛАДИСЛАВ	
1	
РАДОСАВЉЕВИЋ ДОБРИВОЈЕ	
2	
РАДОСАВЉЕВИЋ МИРКО	
18	
РАНКОВИЋ НОВИЦА	
10	
РАУСАВЉЕВИЋ ПАВЛЕ	
4, 18, 19	
РОМИЋ БОРИВОЈЕ	
3, 6	
С	
СЕРЂ ЛАДИСЛАВ	
7	
СПРЕМО ОЛГА	
9, 18	
СТАМЕНКОВИЋ БРАНИСЛАВ	
10	
СТАНИЋ РОДОЉУБ	
8	
СТОЈАНОВИЋ БОГОЉУБ	
9	
СТОЈАНОВСКИ КЛИМЕ	
11	
СТОЈКОВИЋ ГЕРМАН	
14	
Т	
ТЕПИНА МАРЈАН	
13	
ТИШМА ТОМА	
12	
У	
УРОШЕВИЋ МИЛАДИН	
18, 19	
Ф	
ФИШЕР ЈОСИП	
9	
ФРАНГОС ПЕРИКЛИС	
14	
Х	
ХЕРЦЕГОВАЦ ДРАГИЦА	
12	
Ц	
ЦЕНИЋ ЉУБИША	
12	
ЦЕРОВИЋ ДАРИНКА	
19	
ЦЕРОВИЋ МАТИЈА	
8	
ЦРНОБРЊА БОГДАН	
10	
Ч	
ЧАМЕРНИК АНТОН	
15	
ЧОБЕЛИЋ НИКОЛА	
9	

ЧОБЕЉИЋ НИКОЛА
12

ЧОВИЋ ПЕТАР
10

Ш

ШНАЈДЕР ФРАЊО
10

ГЕОГРАФСКИ ИНДЕКС

- А**
АМСТЕРДАМ
9, 11
АНКАРА
12
АТИНА
14
АУСТРИЈА
1, 11
- Б**
БЕЛГИЈА
12, 14
БЕЉЕ
10
БЕОГРАД
1-19
БЕРЛИН
9
БЕРН
13
БЕЧ
9, 11, 12
БОР
4, 6
БУГАРСКА
1, 14
БУДИМПЕШТА
9
БУЈЕ
2, 7
БУКУРЕШТ
9
БУРМА
1
- В**
ВАЉЕВО
8
ВАРШАВА
9
ВЕЛЕЊЕ
8
- ВРШАЦ
8
ВУКОВАР
8
- Г**
ГОРЊА РАДГОНА
13
ГРЧКА
1, 12, 13
- Д**
ДАМАСК
1, 10
ДАНСКА
1, 4, 14
ДУБРОВНИК
9, 13
- Ђ**
ЂЕНОВА
14
- Е**
ЕГИПАТ
6
ЕТИОПИЈА
1
- Ж**
ЖЕНЕВА
14
- З**
ЗАГРЕБ
2-5, 8, 9, 12, 13
ЗАПАДНА НЕМАЧКА
11
ЗЕМУН
2, 5

И

ИЗМИР
1, 6
ИЗОЛА
12
ИЗРАЕЛ
11
ИЛИРСКА БИСТРИЦА
12
ИНДИЈА
2
ИНДОНЕЗИЈА
1
ИТАЛИЈА
7, 12, 14

Ј

ЈАЦЕ
2
ЈЕСЕНИЦЕ
11
ЈОРДАН
1

К

КАЗАБЛАНКА
10
КАРЛОВАЦ
5
КИДРИЧЕВО
4
КОПАР
5, 7, 9, 12
КРАГУЈЕВАЦ
10
КРАЉЕВО
5

Л

ЛЕСКОВАЦ
10
ЛИБАН
1
ЛОНДОН
9, 11, 12

Љ

ЉУБЉАНА
2, 5, 8-10, 13

М

МАЈДАНПЕК
6
МАРИБОР
2, 6, 8
МИЛАНО
9, 12, 13
МИНХЕН
1
МЛАДЕНОВАЦ
5

Н

НЕМАЧКА
4, 12
НИКШИЋ
5
НОВИ САД
2, 5, 8-10
НОРВЕШКА
1, 11

О

ОПАТИЈА
1
ОСИЈЕК
8

П

ПАРИЗ
1, 9
ПЕТРИЊА
8
ПИРАН
5
ПОЖАРЕВАЦ
10, 12
ПОСТОЈНА
12
ПРАГ
9
ПРАХОВО
6
ПУЛА
5

Р

РИЈЕКА
5, 6, 8, 9, 12, 14

РИМ
2, 9

РОВИЊ
4

С

САД
1, 12

САРАЈЕВО
4, 5, 8-10, 12, 13, 16

СВЕТОЗАРЕВО
4, 10

СЕВОЈНО
4

СЕЖАНА
7

СИРИЈА
1

СИСАК
8, 9

СКОПЈЕ
5, 9, 10, 11, 13

СКОПЈЕ
8, 14

СЛАВОНСКИ БРОД
5, 9

СМЕДЕРЕВО
8, 15

СОЛУН
10, 14, 17, 19

СПЛИТ
5, 8, 12, 13

СТАРИ БЕЧЕЈ
13

СУБОТИЦА
5, 8-10

Т

ТИТОГРАД
8, 10, 12

ТОРИНО
9

ТРСТ
7, 10

ТУРСКА
1, 4

У

УМАГ
12

УРУГВАЈ
9

УТРЕХТ
1

Ф

ФИНСКА
1, 11

ФРАНКФУРТ
9

ФРАНЦУСКА
1

Ц

ЦЕТИЊЕ
8

ЦИРИХ
4

Ш

ШАБАЦ
10

ШВАЈЦАРСКА
1

ШВЕДСКА
11

ШПАНИЈА
14

ШТУТГАРТ
9

ИНСТИТУЦИОНАЛНИ ИНДЕКС

<p>А</p> <p>"АДРИА" 16</p> <p>АМБАСАДА ФНРЈ У ГРЧКОЈ 14</p> <p>Б</p> <p>"БАЛКАНИЈА" 16</p> <p>БИРО ЗА ОРГАНИЗАЦИЈУ УПРАВЕ И ПРИВРЕДЕ 15</p> <p>БИРО ЗА САЈМОВЕ ССК 10</p> <p>"БОСНА-АУТО" 16</p> <p>В</p> <p>ВОЈНА УПРАВА ЈНА ЈУГОСЛОВЕНСКЕ ЗОНЕ СТГ 7</p> <p>Г</p> <p>ГЕНЕРАЛНА ДИРЕКЦИЈА ЈУГОСЛОВЕНСКИХ ЖЕЛЕЗНИЦА 14</p> <p>ГЕНЕРАЛНИ КОНЗУЛАТ ФНРЈ У СОЛУНУ 14, 19</p> <p>ГЕНЕРАЛНИ СЕКРЕТАРИЈАТ УН 1</p> <p>ГЛАВНА ДРЖАВНА АРБИТРАЖА 1, 3</p> <p>ГЛАВНИ ЗАДРУЖНИ САВЕЗ ФНРЈ 2, 10</p> <p>ГРАЂЕВИНСКО ПРЕДУЗЕЋЕ "РАД" 6</p> <p>Д</p> <p>ДЕВИЗНА ИНСПЕКЦИЈА 8</p> <p>ДЕВИЗНА ИНСПЕКЦИЈА НР МАКЕДОНИЈЕ 12</p> <p>"ДИНАРА" 16</p>	<p>ДИРЕКЦИЈА ЈУГОЗОНЕ У СОЛУНУ 14</p> <p>ДРЖАВНИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ПОСЛОВЕ НАРОДНЕ ПРИВРЕДЕ ФНРЈ 2, 6, 7, 10-13, 15, 19</p> <p>ДРЖАВНИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ПОСЛОВЕ НАРОДНЕ ПРИВРЕДЕ ХРВАТСКЕ 7</p> <p>ДРЖАВНИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ПОСЛОВЕ ОПШТЕ УПРАВЕ И БУЏЕТ ФНРЈ 17, 19</p> <p>ДСИП 7, 11-13</p> <p>Ђ</p> <p>ЂЕРДАПСКА РЕЧНА УПРАВА 1</p> <p>Е</p> <p>ЕКОНОМСКО ОДЕЉЕЊЕ ДСИП-а 1</p> <p>"ЕЛЕКТРОБИРО" 16</p> <p>Ж</p> <p>ЖЕНЕВСКА КОНВЕНЦИЈА 11</p> <p>И</p> <p>ИЗВРШНО ВЕЋЕ НР СРБИЈЕ 19</p> <p>Ј</p> <p>"ЈАДРАН" 16</p> <p>"ЈУГОЛЕК" – ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА УВОЗ И ИЗВОЗ ЛЕКОВА, БЕОГРАД 11</p> <p>"ЈУГОМОНТАНА" 16</p> <p>ЈУГОСЛОВЕНСКА БАНКА ЗА СПОЉНУ ТРГОВИНУ 3</p>
--	---

ЈУГОСЛОВЕНСКА ПОМОРСКА АГЕНЦИЈА

5

ЈУГОСЛОВЕНСКА СЛОБОДНА ЗОНА У СОЛУНУ

17

"ЈУГОСТАНДАРД"

16

К

КОМИСИЈА ЗА КУЛТУРНЕ ВЕЗЕ СА
ИНОСТРАНСТВОМ

1

КОНЗУЛАРНО ОДЕЉЕЊЕ ДСИП-а У
ШВАЈЦАРСКОЈ

1

КРИМИНАЛИСТИЧКА УПРАВА ДРЖАВНОГ
СЕКРЕТАРИЈАТА ЗА УНУТРАШЊЕ ПОСЛОВЕ
ФНРЈ

11

Л

"ЛАБОР"

16

М

МЕЂУНАРОДНА КОНВЕНЦИЈА ЗА ОПИЈУМ

11

МЕЂУНАРОДНО ДРУШТВО ВАГОНА ЗА
СПАВАЊЕ

16

МИНИСТАРСТВО СПОЉНЕ ТРГОВИНЕ ФНРЈ

15

Н

НАРОДНА БАНКА ФНРЈ

1- 6, 8-10, 12, 13, 15, 17, 19

НАРОДНА СКУПШТИНА НР СРБИЈЕ

19

НАРОДНИ ОДБОР ГРАДА БЕОГРАДА

8

НР БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ

8

НР МАКЕДОНИЈЕ

8

НР СЛОВЕНИЈЕ

8

НР СРБИЈЕ

9

НР ХРВАТСКЕ

8

НР ЦРНЕ ГОРЕ

8

О

ОБАЛСКА ДИРЕКЦИЈА СКОПЈЕ

14

ОДБОР ЗА ПРИВРЕДУ СИВ-а

2, 5, 6, 10, 15

П

ПОЛИТИЧКО ОДЕЉЕЊЕ ДСИП-а

14

ПРАВНИ САВЕТ ДСИП-а

1

ПРИВРЕДНА ДЕЛЕГАЦИЈА ФНРЈ У ТРСТУ

7

ПРИВРЕДНИ САВЕТ ВЛАДЕ ФНРЈ

9

Р

"РАПИД"

16

С

САВЕЗНА ДЕВИЗНА ИНСПЕКЦИЈА

7, 9, 12, 13

САВЕЗНА ДРЖАВНА АРБИТРАЖА

13

САВЕЗНА ИНДУСТРИЈСКА КОМОРА

4, 9

САВЕЗНА САОБРАЋАЈНА КОМОРА

4

САВЕЗНА СПОЉНОТРГОВИНСКА КОМОРА

15

САВЕЗНА УПРАВА ЗА ПОСЛОВЕ

ВЕТЕРИНАРСТВА

3

САВЕЗНИ ДРЖАВНИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА

ПОСЛОВЕ БУЏЕТА И ДРЖАВНЕ

АДМИНИСТРАЦИЈЕ

4

САВЕЗНИ ДРЖАВНИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА

ПОСЛОВЕ ОПШТЕ УПРАВЕ И БУЏЕТ

15

САВЕЗНИ ЗАВОД ЗА НАРОДНО ЗДРАВЉЕ

11

САВЕЗНИ ЗАВОД ЗА ПРИВРЕДНО ПЛАНИРАЊЕ

2, 5, 10, 12, 15

САВЕЗНИ ЗАВОД ЗА СТАТИСТИКУ

2, 3

САВЕЗНИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ПОСЛОВЕ

НАРОДНЕ ПРИВРЕДЕ НР СРБИЈЕ

8

САВЕЗНО ЈАВНО ПРВОБРАНИЛАШТВО 13	УПРАВА 8
САВЕЗНО ЈАВНО ТУЖИЛАШТВО 4, 13	УПРАВА ЗА ДРЖАВНЕ РЕЗЕРВЕ 4
СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЗАКОНОДАВСТВО И ОРГАНИЗАЦИЈУ СИБ-а 12	УПРАВА ЗА ЕКОНОМСКУ И ТЕХНИЧКУ ПОМОЋ 5
СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ПОСЛОВЕ НАРОДНЕ ПРИВРЕДЕ НР СЛОВЕНИЈЕ 9	УПРАВА ЗА ИНВЕСТИЦИОНУ ИЗГРАДЊУ НР СРБИЈЕ 5
СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ПОСЛОВЕ НР МАКЕДОНИЈЕ 9	УПРАВА ЗА СПОЉНУ ТРГОВИНУ ФНРЈ 18
СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ПРИВРЕДНЕ ПОСЛОВЕ СИБ-а 3	УПРАВА ПОМОРСТВА И РЕЧНОГ САОБРАЋАЈА 1
СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ПРИВРЕДУ ВЛАДЕ ФНРЈ 8	УПРАВА ЦАРИНА 2, 8, 11, 13, 19
СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА СПОЉНУ ТРГОВИНУ СИБ-а 4	УПРАВА ЦАРИНА ФНРЈ 9
СЕКРЕТАРИЈАТ УПРАВЕ ЗА СПОЉНУ ТРГОВИНУ 16	УПРАВА ЦАРИНЕ 7, 12
СИБ 6	УРЕД ЗА ЗАШТИТУ ЈУГОСЛОВЕНСКЕ ИМОВИНЕ У ИНОСТРАНСТВУ 1
ССК 8, 9	УРЕД ЗА ОПИЈУМ 11
СТАТИСТИКА СПОЉНЕ ТРГОВИНЕ 4	Ф
Т	ФАБРИКА АЛКАЛОИДА "АЛКАЛОИД" СКОПЉЕ 11
ТВОРНИЦА МЕТАЛНИХ КОНСТРУКЦИЈА "ФРАНЦ ЛЕСКОШЕК" 6	Х
ТРГОВИНСКА КОМОРА АП ВОЈВОДИНЕ 2	"ХЕМОТЕХНА" 16
ТУРИСТИЧКИ САВЕЗ ЈУГОСЛАВИЈЕ 13	Ц
У	ЦЕНТРАЛНА КОМАНДА ЛУКЕ У СОЛУНУ 14
УДРУЖЕЊЕ ЈУГОСЛОВЕНСКИХ ЖЕЛЕЗАРА 10	

ТЕМАТСКИ ИНДЕКС

Б	ИЗВЕШТАЈИ О ПРЕГЛЕДУ ДЕВИЗНОГ ПОСЛОВАЊА ПРИВРЕДНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА
БУЏЕТСКЕ КЊИГЕ (КОНТРОЛНИК АКРЕДИТИВА)	12
17	ИЗВОЗ
БУЏЕТСКЕ КЊИГЕ (КОРИШЋЕНА СРЕДСТВА)	10
17	ИЗВОЗ ПОЉОПРИВРЕДНИХ ВИШКОВА ИЗ САД
БУЏЕТСКЕ КЊИГЕ (КОРИШЋЕЊЕ АКРЕДИТИВА)	1
17	ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ
БУЏЕТСКЕ КЊИГЕ (ОДОБРЕНА СРЕДСТАВА)	8
17	ИСПИСАВАЊЕ И БРИСАЊЕ
БУЏЕТСКЕ КЊИГЕ (СРЕДСТВА АКРЕДИТИВА)	8
17	К
Е	КВАЛИТЕТ ПРОИЗВОДА
ЕКОНОМСКЕ СИТУАЦИЈЕ У ФРАНЦУСКОЈ	2
1	КОНСИГНАЦИЈА
ЕКСПЛОАТАЦИЈА БОКСИТА	9
4	КОРИШЋЕЊЕ СРЕДСТАВА ИЗ ЕКОНОМСКЕ ПОМОЋИ
ЕНЕРГЕТСКИ ПРОБЛЕМИ НА ДРАВИ	5
1	КРИТЕРИЈУМ ЗА УПИС ТРГОВИНСКИХ ПРЕДУЗЕЊА У СПОЉНОТРГОВИНСКИ РЕГИСТАР
З	4
ЗАВРШНИ РАЧУНИ (ПРЕГЛЕД ВИРМАНИСАЊА ПО БУЏЕТУ)	КУПОВИНА ПАТЕНАТА, ЛИЦЕНЦИ И ТЕХНИЧКЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ
17	3
ЗАВРШНИ РАЧУНИ (ПРИХОДИ)	КУРС ДИНАРА И ЛЕЈА
17	1
ЗАВРШНИ РАЧУНИ (СПЕЦИФИКАЦИЈА ВАНРЕДНИХ АКРЕДИТИВА)	М
17	МЕЂУНАРОДНА ТРГОВИНА
ЗАКЉУЧЕЊЕ УГОВОРА О ТЕХНИЧКОЈ САРАДЊИ	1
3	МЕЂУНАРОДНА ШЕДИЦИЈА
ЗАСТУПАЊЕ ИНОСТРАНИХ ФИРМИ	10
10	МЕЂУНАРОДНИ ПРОМЕТ РОБА И УСЛУГА
ЗАСТУПНИШТВО ИНОСТРАНИХ ФИРМИ	2
9	МЕЂУНАРОДНИ ТРАНСПОРТ РОБЕ
И	9
ИЗВЕШТАЈ О РАДУ УПРАВЕ	МЕЂУНАРОДНО ТРГОВИНСКО ПОСРЕДОВАЊЕ
15	9
	МЕРИЛА ЗА УТВРЂИВАЊЕ РОБЕ ЈУГОСЛОВЕНСКОГ ПОРЕКЛА
	3

Н	
НОМЕНКЛАТУРА СТРУКА	
2	
О	
ОБАВЉАЊЕ ТУРИСТИЧКИХ ПОСЛОВА СА ИНОСТРАНСТВОМ	
9	
ОБНОВА, ИЗГРАДЊА ЈУГОЗОНЕ	
14	
ОБРАЧУН РАЗЛИКЕ У ЦЕНАМА	
2	
ОДБИЈАЊЕ ЗАХТЕВА	
8	
ОДОБРАЊА ИЗВОЗА И УВОЗА ОПОЈНИХ ДРОГА	
11	
ОДОБРЕЊЕ ДЕВИЗНОГ КРЕДИТА	
6	
ОСНИВАЊЕ КООРДИНАЦИОНОГ БИРОА	
2	
П	
ПЕРСОНАЛНА ДОСИЈЕА	
19	
ПЛАТНИ СПИСКОВИ СЛУЖБЕНИКА УПРАВЕ	
18	
ПЛОВИДБА ДУНАВОМ	
1	
ПОЗАЈМИЦЕ ИЗ ФОНДА ОПШТЕДРЖАВНИХ ДЕВИЗНИХ ПОТРЕБА	
5	
ПОСТАВЉЕЊА СЛУЖБЕНИКА ЗАСТУПНИЧКИХ БИРОА, ПРЕДУЗЕЊА И УСТАНОВА	
16	
ПОЧЕТАК РАДА И ПРОМЕТ РОБЕ ПРЕКО ЈУГОЗОНЕ	
14	
ПРАВДАЊЕ БОНИФИКАЦИЈА, ОТПИСА И ПРОИЗВОДЊА	
3	
ПРЕГЛЕД ИЗВОЗА ОПОЈНИХ ДРОГА	
11	
ПРЕДРАТНА ПОТРАЖИВАЊА ДАНСКЕ	
1	
ПРЕПИСКА О НЕОВЛАШЋЕНОМ ПРОМЕТУ СИРОВОГ ОПИЈУМА	
11	
ПРИМЕНА ПРОПИСА КОД КУПОВИНЕ ДЕВИЗА НА ДЕВИЗНО-ОБРАЧУНСКОМ МЕСТУ	
13	
ПРОБЛЕМ ИЗВОЗА ОПРЕМЕ	
3	
ПРОДАЈИ ДЕВИЗНИХ СРЕДСТАВА НАРОДНОЈ БАНЦИ ФНРЈ	
13	
ПРОИЗВОДЊА БАКРА	
4	
Р	
РАД САВЕЗНЕ ДЕВИЗНЕ ИНСПЕКЦИЈЕ И ДЕВИЗНИХ ИНСПЕКЦИЈА РЕПУБЛИКА	
12	
РАД СТАТИСТИЧКЕ СЛУЖБЕ СПОЉНЕ ТРГОВИНЕ	
4	
С	
СИСТЕМАТИЗАЦИЈА РАДНИХ МЕСТА	
15	
СЛОБОДНЕ ЦАРИНСКЕ ЗОНЕ У БАНКАМА ФНРЈ	
6	
СНАБДЕВАЊЕ ИЗВОЗНОГ КОНТИГЕНТА	
10	
СНАБДЕВАЊЕ ПОЉОПРИВРЕДЕ	
10	
СПОЉНОТРГОВИНСКИ РЕГИСТАР - УПИС	
8	
СПОЉНОТРГОВИНСКО И ДЕВИЗНО ПОСЛОВАЊЕ НА ТЕРИТОРИЈИ ЈУГОСЛОВЕНСКЕ ЗОНЕ СТГ	
7	
СПРОВОЂЕЊЕ ВАНДРЕДНИХ МЕРА У ПОГЛЕДУ ИЗВОЗА	
4	
СПРОВОЂЕЊЕ ДЕВИЗНИХ ПРОПИСА	
13	
СТАЊЕ НА ТРЖИШТУ	
2	
Т	
ТРГОВИНСКИ СПОРАЗУМИ ФНРЈ СА ДРУГИМ ДРЖАВАМА	
1	
У	
УВОЂЕЊЕ МЕЂУНАРОДНИХ ТУРИСТИЧКИХ ЛИНИЈА	
1	
УВОЗ	
10	

УВОЗ НА РАЧУН ТРИПАРТИТНЕ ПОМОЋИ ИЗ
ЕНГЛЕСКЕ

5

УПЛАТА ДЕВИЗА У ЦЕНТРАЛНИ ДЕВИЗНИ
ФОНД

13

УПОТРЕБА КРЕДИТА ЗА ПОТРЕБЕ
ЗДРАВСТВЕНЕ СЛУЖБЕ

5

УТВРЂИВАЊЕ КОЕФИЦИЈЕНАТА

2

Ф

ФАБРИКЕ СУМПОРНЕ КИСЕЛИНЕ

6

ФАБРИКЕ СУПЕРФОСФАТА

6

ФИНАНСИРАЊЕ ИНВЕСТИЦИЈА: РУДНИКА
БАКРА

6

ПОПИС ПЕРСОНАЛНИХ ДОКУМЕНАТА

број
фасц. бр. јед.
 описа

10 18 ПЛАТНИ СПИСКОВИ

Платни спискови: VI-XII 1953;
 XII 1954;
 XII 1955;
 V 1956.

година: 1953-1956.

11 19 ПЕРСОНАЛНА ДОСИЈЕА

Решења и друга персонална акта о заснивању радног односа; напредовању у служби, преузимању, стављању на располагање и престанку радног односа.

ПОЈЕДИНАЧНА РЕШЕЊА

- | | |
|----------------------------------|-------------------------------|
| 1. Антонијевић К. Јелена | 23. Ђорђевић Ружа |
| 2. Араповић С. Катарина | 24. Злоковић К. Јован |
| 3. Арсенијевић Р. Драгомир | 25. Илишевић С. Срђа |
| 4. Бадњевац Д. Даница | 26. Јанковић Петар |
| 5. Бајашевић В. Јован | 27. Јеремић Д. Владимир |
| 6. Борац Б. Миливоје | 28. Јовановић М. Миодраг |
| 7. Булатовић Н. Момчило | 29. Јовановић-Бабић Радмила |
| 8. Влаху Н. Јанко | 30. Јовановић Радомир |
| 9. Вујовић Бранко | 31. Јосимовић Ж. Саво |
| 10. Вујовић М. Верослава | 32. Јурић Зринослав |
| 11. Вулетић М. Ристо | 33. Карли Иво |
| 12. Гаревска Ј. Ружица | 34. Ковачевић В. Миливоје |
| 13. Гребовић Болесников | 35. Карахиновић Божидар |
| Нелка | 36. Колак Руди |
| 14. Денчевић Лука | 37. Корошец Ј. Јоже |
| 15. Дожић Г. Сава | 38. Костић Милена |
| 16. Дониц Б. Милан | 39. Крстић Настас |
| 17. Драгић М. Бранко | 40. Кртолица Ј. Војин |
| 18. Дуловић Рајка | 41. Лазић Драгица |
| 19. Дулић Никола | 42. Лукачев Чедомир |
| 20. Ђаконовић С. Стеван | 43. Љубишић Ђ. Никола |
| 21. Ђоковић-Зарић Милојка | 44. Мајданхић Виктор |
| 22. Ђорђевић Д. Боривоје | 45. Маринић др Грација |

46. Маринковић В. Душан
47. Марковић Боса
48. Матић С. Љубица
49. Меденица Милија
50. Меизарић Едо
51. Милошковић Сергеј
52. Мичић Ј. Даница
53. Марић Звонимир
54. Ненадовић Наталија
55. Николић Р. Драган
56. Николић Ј. Илија
57. Павићевић Љиљана
58. Павлићевић Павле
59. Песв Благоје
60. Пелић Звонко
61. Перовић М. Ђорђе
62. Петровић Милан
63. Пешевени Јордан
64. Пирец Дусан
65. Поповић А. Добрила
66. Радовановић М. Момчило
67. Радовић М. Милан
68. Радојевић В. Владислав
69. Радосављевић Б. Бранислав
70. Радосављевић Мирко
71. Радука Драгица
72. Рајтер Рената
73. Распоповић Јагош
74. Сарић В. Младен
75. Секулић М. Крунослава
76. Солић Владимир
77. Спремо Олга
78. Станковић-Рапиновски
Ружица
79. Старчевић Теодор
80. Стричевић М. Милан
81. Тимотић Наталија
82. Трипковић Ј. Нада
83. Ђурчин Ковинка
84. Урошевић М. Миладин
85. Хахи-Пешић Бранка
86. Херцеговац Драгица
87. Цветичанин Мирјана
88. Цвилак Даворин
89. Ценић Љубиша
90. Церовић Л. Даринка
91. Церовић Олга
92. Шолић П. Владимир
93. Шгрбић С. Љубица

Управа за спољну трговину ФНРЈ

штампа

Архив Србије и Црне Горе

припрема за штампу

Одељење за сређивање и обраду архивске грађе

унос текста

Мирјана Стојновић

прелом текста

Ленка Чуровић

software

Microsoft Windows 2000

Microsoft Word 2003, Microsoft Access 2003

писмо

Times_New_Roman

hardware

персонални рачунар X 863 Family 6 Model 8 Stepping 6 AT/AT compatible

ласерски штампач Laser Jet 1020

штампање завршено

март 2008. године



БЕОГРАД, Васе Пелагића 33

Телефони: Централа 3690-252, 3690-253, 3690-261, 3690-262

Директор 3691-007

Факс 3066-635